

市区公园广场有序恢复开放

□记者 李科学 张永军

本报讯 5月22日一早,市区鹰城广场迎来晨练的市民。广场在南部、西部各设一个出入口,其他地方封闭。管理人员在入口处疫情防控服务台值守,提醒市民扫场所码及戴好口罩。正在鹰城广场带着儿子游玩的市民王女士说:“作为市民,我们需要做的就是戴好口罩,自觉扫码,文明游玩,不给别人添麻烦。”

市园林绿化中心相关负责人表示,根据《平顶山市园林绿化中心关于公园广场有序恢复开放的通知》要求,5月21日起,我市公园广场有序恢复开放。

5月21日上午8点多,市河滨公园四处出入口均设置有疫情防控服务台,戴着口罩的市民自觉扫场所码,向管理人员展示后入园。园区内,部分经检查验收合格的摊点已经开放,冷饮亭、观光车、打枪摊等均设置有单独的场所码,备有消毒酒精、测温仪等。动物园里干净整洁,管理人员正背着药箱进行游人入园前的再次消杀。一切准备就绪,9点钟,带着孩子的市民陆续入园参观。

市民秦女士站在蔷薇前,频频用手机拍照。秦女士说,听说河滨公园恢复开放,自己和儿子做了准备,专门在开园当天前来游玩,好好放松一下。

5月21日,白鹭洲国家城市湿地公园在经历了充分的消杀、准备后,有序迎接市民。公园保留了正门和停车场两个入口。疫情防控服务台上的小喇叭反复播放着疫情防控提示。工作人员提醒入园市民佩戴口罩、保持距离、配合测温,并对市民扫描的场所码进行确认,旁边一间小屋是临时隔离点。

“那位大爷,请把口罩佩戴好。”“把狗拴上绳,做个文明市民。”巡逻车在园区道路上缓缓巡视,工作人员发现异常,及时提醒路边的市民。“我们已提前进行了好几轮消杀,疫情防控封闭管理期间,一直在进行养护。”白鹭洲国家城市湿地公园主任李栋说。

我市又恢复9条公交线路

□记者 燕亚男

本报讯 根据市疫情防控指挥部通知,市公交公司决定从5月23日开始有序恢复公交线路运营,恢复7路、20路、31路、34路、39路、40路、43路、50路、59路9条线路。市公交公司发车首末班时间不变,夜班车暂时不运行。之后市公交公司会根据疫情防控及市民需求有序恢复相关线路。

请市民乘坐公交车时戴好口罩、扫场所码,持老年机的乘客需出示纸质健康码。如有疑问请拨打公交热线:3382000、3382111。

我市17家景区恢复开放

□记者 田秀忠

本报讯 5月22日,记者从市文化广电和旅游局获悉,截至目前,在全市59家A级旅游景区中,已有17家恢复开放。

市文化广电和旅游局资源开发科科长赵振芳告诉记者,在我市已恢复开放的景区中,既有5A级景区鲁山县尧山景区,也有香山寺景区(仅开放室外区域)、画眉谷景区、九峰山景区等4A级景区,以及新华区名门文创旅游景区、鲁山县阿婆寨景区、鲁山县神牛大峡谷景区、宝丰县湛河源莲花湿地景区、宝丰县珍稀菌产业园、叶县马头山景区、叶县公园景区、叶县县衙博物馆、汝州怪坡景区、汝河沙滩公园、汝水湾景区、丹阳湖景区、汝州青瓷博物馆等13家3A级景区。

市文化广电和旅游局提醒,已开放的景区要严格落实预约、错峰、测温、扫码等措施,严格执行常态化疫情防控措施,室内接待人员上限不得超过承载量的50%,室外不得超过75%。

出入境窗口恢复办理业务

□记者 刘蓓

本报讯 5月22日,从市公安局出入境管理支队传来消息,结合当前疫情防控形势和群众办证实际需求,市公安局出入境接待大厅窗口5月23日起恢复正常办公,请申请人合理安排申办时间。如需咨询出入境政策请拨打12367、0375-3222090。

鉴于当前全球疫情形势依然严峻,建议取消或推迟近期非紧急非必要的出国出境计划。如确有必要出国出境的,出发前应详细了解前往地入境管制措施和疫情情况,做足个人防护准备工作。



进入鹰城,先要扫描场所码

5月22日上午11点,在宁洛高速平顶山南站出站口,场所码被放置在醒目位置。市公安局交通管理支队湛河大队交警提醒一辆白色轿车上的驾乘人员扫描场所码。

据市公安局交管支队湛河大队交警贾志法介绍,目前从宁洛高速平顶山南站进入我市的车辆每天超过1000辆,根据市疫情防控相关部门的要求,进入我市“凡进必扫,凡扫必验,不漏一人”。为筑牢疫情防控第一道防线,目前,我市各入市卡点均已设置场所码。本报记者 刘蓓 摄

扫码进书店 顾客守秩序

□记者 李霞

本报讯 5月22日,记者在对市区新华书店等几处大小书店走访时看到,市民对扫场所码进店非常配合,秩序井然。

“您好,请扫下场所码!”当天上午10点多,市区建设路中段宏图书店门口的醒目位置张贴着场所码。书店工作人员高艳艳正在提醒市民扫码进店。高艳艳说,自5月19日书店复工以来,要求顾客进店必须

“扫码、测温、戴口罩”。

“为了您和他人的健康,请扫码登记!”上午11时许,市新华书店一楼大厅门口,大门及门前的展板上,也都张贴着场所码。门口处的疫情防控服务台前,顾客有序排队扫码、测温。

“进入公共场所扫场所码非常必要,现在都习惯了!”正准备进店为儿子买书的市民付先生说。

据新华书店工作人员卓皓蕾介绍,为确保安全有序,书店对入

口处的测温设备进行了全面升级,在门口疫情防控服务台前安排专人轮流值班,每日对店内定时全方位消杀。

除了我市两大书店外,记者采访时注意到,市区很多个体书店也纷纷在店门口张贴场所码,要求顾客扫码进店。市区开源路与矿工路交叉口处的宇鑫书店店主王女士说:“进店扫场所码,不仅是对自己的健康负责,也是对他人的健康负责,不能大意。”

新闻短波

●5月20日是“公交驾驶员关爱日”,市公交公司牵手爱心企业为我市1000多名公交车驾驶员送去了快餐杯,表达慰问和敬意。活动当天,市公交公司同时发布“5·20公交驾驶员关爱日”倡议书,呼吁在全社会营造理解、尊重、共同关爱公交驾驶员的良好氛围。(燕亚男)